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 ٘بْ خذاثٝ 

 فیعیه ػٕٛٔی

ٚ  Aذبظٖ ثٝ صٛضت ٔٛاظی ثٝ یىسیٍط ٚصُ قسٜ ا٘س. زض ٞط یه اظ آٟ٘ب ٔؿبحت صفحبت  4 -1

اؾت. زض صٛضتی وٝ ذبظٖ ٞب ضا ؾطی ثجٙسیٓ فبصّٝ ثیٗ صفحبت آٟ٘ب  dفبصّٝ ثیٗ صفحبت 

 چمسض قٛز؟

 d8د(   d/16ج(   d16ة(   d/4اِف( 

ٔیبٖ زٚ صفحٝ ثبضزاض ثب ثبض ٔربِف، ٔیساٖ اِىتطیىی یىٙٛاذتی ٚخٛز زاضز. یه اِىتطٖٚ اظ  -2

 2٘ب٘ٛ ثب٘یٝ ثب صفحٝ ٔمبثُ وٝ زض فبصّٝ  15حبِت ؾىٖٛ اظ صفحٝ ٔٙفی ضٞب قسٜ ٚ پؽ اظ 

ؾب٘تی ٔتطی اؾت، ثطذٛضز ٔی وٙس. ثعضٌی ٔیساٖ اِىتطیىی چٙس ٘یٛتٗ ثط وِٛٗ اؾت؟ 

                               

 2/7×106د(   6/3×102ج(   04/5×106ة(   6/9×102اِف( 

ٌطْ زض یه ٔیساٖ ٔغٙبعیؿی  13ؾب٘تی ٔتط ٚ خطْ  62ثطای آ٘ىٝ یه ؾیٓ افمی ثٝ عَٛ  -3

mT440  )ثسٖٚ ایدبز وكف زض پبیٝ ٞبی ٍٟ٘ساض٘سٜ ثبلی ثٕب٘س ثٝ چٝ خطیب٘ی)ثط حؿت آٔپط

٘یبظ زاضز؟ )خٟت ٔیساٖ ٔغٙبعیؿی ضا اظ ؾٕت ثیطٖٚ ثٝ زاذُ صفحٝ ٚ ػٕٛز ٚ زض چٝ خٟتی 

 ثط أتساز ؾیٓ زض ٘ظط ثٍیطیس.(

 467/0ة( راعز ثٝ چخ،   467/0اِف( چخ ثٝ راعز،

 126/0د( راعز ثٝ چخ،    126/0ج( چخ ثٝ راعز، 

ط قؼبع وطٜ وٛچىتط ثطاث 2زٚ وطٜ ضؾب٘ب ثب فبصّٝ زٚضی اظ ٞٓ لطاض ٌطفتٝ ا٘س. قؼبع وطٜ ثعضٌتط  -4

ٚ وطٜ ثعضٌتط ثسٖٚ ثبض اؾت. زض صٛضت اتصبَ زٚ وطٜ،  qاؾت. زض اثتسا وطٜ وٛچىتط زاضای ثبض 

 ثبض وطٜ ثعضٌتط چمسض ٔی قٛز؟

 2q/3د(    q/2ج(     q/3ة(    qاِف( 

اؾت. ایٗ زٚ ؾیٓ ضا ثٝ صٛضت ؾیٓ پیچ ٞبی ٔؿغح ٞٓ  Bؾٝ ثطاثط عَٛ ؾیٓ  Aعَٛ ؾیٓ  -5

ضیس اٌط خطیبٖ ٞبی ٔؿبٚی اظ زٚ ؾیٓ پیچ ػجٛض زٞیٓ، ٘ؿجت قست ٔیساٖ لغط زض ٔی آٚ

چمسض  Bٚ قست ٔیساٖ حبصُ زض ٔطوع ؾیٓ پیچ  Aٔغٙبعیؿی حبصُ زض ٔطوع ؾیٓ پیچ 

 اؾت؟

ج(    3ة(    9اِف( 
 

 
د(    
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اؾت. ٚلتی اظ  m23-10×2ٚ ؾغح ٔمغغ آٖ  m12/0قؼبع ٔتٛؾظ یه ؾیِّٕٛٝ چٙجطٜ ای  -6

غَٚ ا٘طغی زض آٖ شذیطٜ ٔی قٛز، ؾیِّٕٛٝ چٙس حّمٝ  1/0ػجٛض ٔی وٙس،  A20آٖ خطیبٖ 

 ا٘تربة وٙیس( 𝛍7-10×𝛑4ٔمساض  SIزاضز؟ )زض ؾیؿتٓ 

 385د(    387ج(   386ة(   388اِف( 

ٚاتی زض فبصّٝ یه ٔتطی آٖ چٙس ِٚت  1000زأٙٝ ٔیساٖ اِىتطیىی ٘ٛض تبثكی اظ یه چكٕٝ  -7

چكٕٝ تىفبْ ثٛزٜ ٚ ثٝ عٛض یىٙٛاذت زض تٕبْ خٟبت تبثف ٔی ثط ٔتط اؾت؟ فطض ایٙىٝ ٘ٛض 

 قٛز.

 245د(    140ج(    70ة(    35اِف( 

ٌطْ آة زاضز تب صفط زضخٝ ؾب٘تیٍطاز ذٙه قسٜ اؾت. اٌط  800یه خب یری آِٛٔیٙیٕی وٝ  -8

اظ آٖ ٌطفتٝ قٛز. چٙس زلیمٝ عَٛ ٔی وكس تب تٕبٔی آة ٔٙدٕس قٛز؟  cal/s15ٌطٔب ثب آًٞٙ

 (cal/g80بی ٟ٘بٖ شٚة ید )ٌطٔ

 71د(    61ج(    41ة(    16اِف( 

یه ؾیؿتٓ تطٔٛزیٙبٔیىی زض فكبض ثبثت ٔتحَٛ ٔی قٛز. زض ایٗ صٛضت ٔیعاٖ ٌطٔبی  -9

 ٔجبزِٝ قسٜ ثیٗ ایٗ ؾیؿتٓ ٚ ٔحیظ ثب وسأیه اظ ٌعیٙٝ ٞبی ظیط ثطاثط اؾت؟

 د( سغییزار ا٘زصی ٔىب٘یىی ج( سغییزار آ٘شزٚدی ة( سغییزار آ٘شبِذی اِف( سغییزار ا٘زصی

ضٞب ٔی قٛز.  N/cm52/2ویٌّٛطْ ثٝ عٛض ػٕٛز ثط ضٚی فٙطی ثب ثبثت  263ثّٛوٝ ای ثٝ خطْ  -10

فكطزٜ قسٜ ٚ ٔتٛلف ٔی قٛز. ؾطػت  cm 8/11ٍٞٙبْ ثطذٛضز ثّٛوٝ ثٝ فٙط ٔی چؿجس ٚ فٙط 

g=9/8 m/s)اؾت؟  m/sثّٛوٝ زض ِحظٝ ثطذٛضز ثب فٙط چٙس 
2
) 

 25/2د(    7/1ج(   32/3ة(   21/5اِف( 

زض  N104×5/1ثب ؾطػت ثبثت زض حبَ حطوت اؾت. ثب ٚاضز وطزٖ  N19600اتٛٔجیّی ثٝ ٚظٖ  -11

2)آٖ چٙس ٔتط ثط ٔدصٚض ثب٘یٝ اؾت؟ ذلاف خٟت حطوت آٖ ٔتٛلف ٔی قٛز. قتبة
m/s 

8/9;g) 

 1/13د(   -1/13ج(    5/7ة(   -5/7اِف( 

خطیبٖ اظ ٔؼبزِٝ  –ثطای یه ؾیٓ اظ خٙؽ آٞٗ وٝ ٔمبٚٔت إٞی زاضز، ٔٙحٙی ِٚتبغ  -12

26+V50;I  ٓتجؼیت ٔی وٙس زض صٛضتی وٝ عَٛ ؾیcm10  ثبقس، لغط آٖ چٙس ٔتط ذٛاٞس

3ثٛز؟ )چٍبِی آٞٗ: 
kg/m780) 



97 ٔبٜ  سیز فیشیه دششىیآسٖٔٛ وبرشٙبعی ارشذ ٔجٕٛعٝ 

 

 4                              www.nokhbegaan.com 65732227390-62000562600 
 

 1/3د(    5/2ج(    6/1ة(   4/1اِف( 

ؾٙح، ؾطػت ٞٛاپیٕب ٘ؿجت ثٝ  لغت ٕ٘بی ٞٛاپیٕبیی ؾٕت آٖ ضا قٕبَ ٚ ػمطثٝ ؾطػت -13

ثٛظز،  km/h100٘كبٖ ٔی زٞس. ٞطٌبٜ ثبز اظ غطة ثٝ قطق ثب ؾطػت  km/h240ظٔیٗ ضا ثطاثط 

 ذٛاٞس قس؟ km/hؾطػت ٞٛاپیٕب ٘ؿجت ثٝ ظٔیٗ چٙس 

 260د(    174ج(   156ة(   140اِف( 

ت ٞبی آٟ٘ب ٚ ظاٚیٝ ثیٗ خٟ N20  ٚN35ثط خؿٕی فمظ زٚ ٘یطٚ اثط ٔی وٙس وٝ ثعضٌی آٟ٘ب  -14

 ثبقس، خطْ خؿٓ چٙس ویٌّٛطْ اؾت؟ 2m/s20ٔی ثبقس. چٙب٘چٝ قتبة حبصّٝ ثطاثط ثب     

 16/2د(   08/2ج(   16/1ة(   08/1اِف( 

زاض ویٌّٛطْ ثب ؾطػت ثبثت ثط ضٚی ؾغح قیت 90ای ثٝ خطْ ثطای ثٝ حطوت زض آٚضزٖ خؼجٝ -15

2ثبیس چٙس ٘یٛتٗ ثبقس؟ ) Fزضخٝ، ٘یطٚی افمی  30ثب ظاٚیٝ 
m/s;8/9;g) 

 

 

 

 253د(    307ج(   502ة(   613اِف( 

قرصی اظ ضٚی یه پُ، ظٔب٘ی وٝ وبٔیٖٛ اظ ظیط ٘طزٜ آٖ ػجٛض ٔی وٙس، ؾیجی ضا ضٞب ٔی  -16

 km/h55ٚ ؾطػت آٖ  m12وٙس ٚ ؾیت ثٝ ا٘تٟبی وبٔیٖٛ ثطذٛضز ٔی وٙس. اٌط عَٛ وبٔیٖٛ 

m/sاؾت؟ ) mثبقس، اضتفبع پُ چٙس 
28/9;g) 

 4د(   08/6ج(    5/1ة(   02/3اِف( 

وبض ٔی وٙس، ضا حؿبة وٙیس. اٌط  300 °ٚ  600 °وبضایی یه ٔبقیٗ وبض٘ٛ وٝ ثیٗ زٚ زٔبی  -17

ٌطٔب زض زٔبی پبییٗ  kcalٌطٔب خصة وٙس، چٙس  kcal100ایٗ ٔبقیٗ زض زٔبی ثبلاتط ٔمساض 

 آظاز ٔی وٙس؟

 25د(    50ج(    75ة(   100اِف( 

زٚض ٔی قٛز. ٍٞٙبٔی وٝ زض ِِٛٝ صٛتی  V٘بظطی اظ یه ِِٛٝ صٛتی یه ؾطثؿتٝ ثب ؾطػت  -18

چمسض ثبقس تب ٘بظط ایٗ صٛت ضا ثب فطوب٘ؽ  Vفطوب٘ؽ ٞبضٔٛ٘یه ؾْٛ ایدبز ٔی قٛز. ؾطػت 

 پبیٝ ِِٛٝ ثكٙٛز؟

اِف( 
 

 
ة(    

 

 
ج(    

  

 
د(    

  

 
 

90kg 

 درجٝ 30

F 
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ٞطتع ٚ ثؿبٔس ٕٞبًٞٙ  300زٚ ِِٛٝ صٛتی زٚ ا٘تٟب ثبظ زاضیٓ. ثؿبٔس صٛت اصّی ِِٛٝ اَٚ  -19

زْٚ آٖ ثب ثؿبٔس ٕٞبًٞٙ ؾْٛ ِِٛٝ زْٚ یىؿبٖ اؾت، عَٛ ِِٛٝ زْٚ چٙس ؾب٘تی ٔتط اؾت؟ 

 اؾت(. m/s340)ؾطػت صٛت زض ٞٛا 

 170د(    85ج(    47ة(    21اِف( 

ٕی ثٝ آٖ آٚیعاٖ اؾت. ٍٞٙبٔی وٝ آؾب٘ؿٛض ٘یطٚؾٙدی ثٝ ؾمف آؾب٘ؿٛض ٔتصُ ٚ خؿ -20

٘یٛتٗ ضا ٘كبٖ ٔی زٞس. زض ٞط یه اظ زٚ حبِت وٝ آؾب٘ؿٛض  65ایؿتبزٜ اؾت ٘یطٚ ؾٙح ػسز 

m/sٚ ثب قتبة ثبثت وبٞٙسٜ  m/s7ثب ؾطػت ثبثت 
ثٝ ؾٕت ثبلا حطوت ٔی وٙس،  24/2

m/s٘یطٚؾٙح چٝ اػسازی ضا ثط حؿت ٘یٛتٗ ٘كبٖ ٔی زٞس؟ )
2;8/9 ;g) 

 80،65د(   65،65ج(   49،18ة(   49،65اِف( 

ثٝ  Hz7600اظ وكتی اَٚ وٝ ؾبوٗ ضٚی ؾغح زضیبیی آضاْ اؾت، أٛاج صٛتی ثب فطوب٘ؽ  -21

تٛؾظ وكتی اَٚ زضیبفت ٔی  Hz6000ؾٕت یه وكتی زْٚ اضؾبَ ٚ ثبظتبة آٖ ثب فطوب٘ؽ 

........... ٔتط ثط ثبقس، ؾطػت وكتی زْٚ .. m/s340قٛز. چٙب٘چٝ ؾطػت أٛاج صٛتی زض ٞٛا 

 ثب٘یٝ ٚ زض حبَ ............. وكتی اَٚ ذٛاٞس ثٛز.

 ، ٘شدیه شذٖ ث20ٝد(  ، دٚر شذٖ اس20ج(  ، ٘شدیه شذٖ ث40ٝة(  ، دٚر شذٖ اس40اِف( 

ٔی ثبقس. فبصّٝ ثیٗ اِٚیٗ ٘مغٝ ٞٓ فبظ  𝛑 10sin;yٔؼبزِٝ یه حطوت اضتؼبقی ثٝ صٛضت  -22

ٔی ثبقس. ؾطػت ا٘تكبض صٛضت  cm10غ زض فبظ ٔربِف اؾت ثب ٔٙجغ ٚ زٚٔیٗ ٘مغٝ وٝ ثب ٔٙج

 چٙس ٔتط ثط ثب٘یٝ اؾت؟

 100د(    20ج(    4ة(    1اِف( 

پیف ثیٙی ٔی  eV100عَٛ ٔٛخی وٝ ضاثغٝ زٚثطٚی ثطای یه پطتٛاِىتطٚ٘ی ثب ا٘طغی خٙجكی  -23

J.sوٙس، چٙس آٍ٘ؿتطْ اؾت؟ )
34-10×63/6;h( )kg

31-10×1/9;me  ٚC
19-10×6/1;e) 

 1/2د(    7/1ج(    2/1ة(    1اِف( 

اٌط یه قىبف ثبضیه ثب ٘ٛض ؾفیس ضٚقٗ قٛز، پٟٙبی قىبف چٙس ٘ب٘ٛٔتط ثبقس تب ٘رؿتیٗ  -24

 ضخ زٞس؟ 30°تحت ظاٚیٝ  nm650وٕیٙٝ ٘ٛض لطٔع ثب عَٛ ٔٛج 

 1330د(   1300ج(   650ة(   620اِف( 

cmیه حجبة ٞٛا ثٝ حدٓ  -25
لطاض زاضز.  4 °ض زٔبی ٚ ز m40زض تٝ یه زضیبچٝ ثٝ ػٕك  320

ثبلا ٔی آیس. چٙب٘چٝ زٔبی ٞٛای حجبة ثب زٔبی آة اعطاف آٖ  20 °حجبة تب ؾغح آة ثب زٔب 
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یىؿبٖ ثبقس، حدٓ حجبة ٍٞٙبٔی وٝ ثٝ ؾغح آة ٔی ضؾس، چٙس ؾب٘تی ٔتط ٔىؼت اؾت؟ 

kg/m)خطْ حدٕی آة زضیبچٝ 
3998  ٚm/s

28/9;g .)فطض قٛز 

 103د(    83ج(    53ة(    33اِف( 

 

 ضیبضی ػٕٛٔی

∫ٔؼبزِٝ  -26             
 

 
 زض وسأیه اظ ضٚاثظ ظیط صسق ٔی وٙس؟ 

 راثغٝ ای ثزلزار ٘یغز. f(x)ة( ثزای    f(x)=e2xاِف( 

     ج( 
 

 
     د(      

 

 
            

  ٔمساض  -27

   ∫
  

     

 

 
 وساْ اؾت؟  √  ثٝ اظای  

ج(      ة(     اِف( 
  

 
د(    

  

√ 
 

 وساْ اؾت؟                     ٔمساض  -28

ة(   اِف( صفز
 

 
 ∞د(    1ج(    

   یه پطتٛ ٘ٛض زض أتساز ذظ  -29
 

 
ثطذٛضز ٔی وٙس ٚ ؾپؽ ثٝ ؾٕت  xثٝ ٔحٛض     

ثب یىسیٍط ثطاثط٘س، ٔؼبزِٝ ٔؿیط ٞب ثبظ تبثیسٜ ٔی قٛز. ظاٚیٝ ٚضٚز ٚ ظاٚیٝ ذطٚج Xثبلای ٔحٛض 

 پطتٛ ذطٚخی وساْ ٌعیٙٝ اؾت؟

  اِف( 
 

 
      

  ة( 
 

 
    

  ج( 
 

 
      

  د( 
 

 
    

ؾب٘تی  12ثعضٌتطیٗ ٔمساض حدٓ اؾتٛا٘ٝ ٞبیی وٝ ٔدٕٛع ٔحیظ لبػسٜ ٚ اضتفبع آٟ٘ب ثطاثط  -30

 ٔتط اؾت، چٙس ؾب٘تی ٔتط ٔىؼت اؾت؟

اِف( 
  

 
ة(    

  

 
ج(    

  

 
د(    

  

 
 

∫حبصُ  -31
   

      
  

 

 
 وساْ اؾت؟ 

اِف( 
 

 
ج(   e2-1ة(     

 

 
 e2+1د(     

y 

x 

Y=
 

 
𝑥    
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∅ٚ               ⃑ اٌط  -32 ثطاثط وسأیه اظ ٌعیٙٝ ٞبی  ∅    ثبقس، ٔمساض  | ⃑ |   

   ظیط اؾت؟

اِف( 
 

 

 ⃑ 

| | 
ة(   

  

| | 
ج(    

 

 

 ⃑ 

| ⃑ |
د(    

   

| | 
 

R(t)=(t, 2t, tزض عَٛ ٔٙحٙی  F=-(xy, yz, xz)وبض ا٘دبْ قسٜ تٛؾظ ٘یطٚی  -33
2
ثب فطض  (

 وساْ اؾت؟     

اِف( 
  

  
ة(    

  

  
ج(    

 

 
د(    

 

  
 

]وساْ ٌعیٙٝ ظیط ٔمبزیط ٚیػٜ ٔبتطیؽ  -34
   
   
    

 اؾت؟ [

 4،5د(    4،3ج(   4،6،2ة(   4،6،1اِف( 

]ٔبتطیؽ mثٝ اظای وساْ ٔمساض  -35
      
    
   

 ٘یؿت؟ٚاضٖٚ پصیط  [

 2د(    1ج(    -1ة(    -2اِف( 

Xحدٓ حبصُ اظ زٚضاٖ زایطٜ  -36
2
+y

2
 حَٛ یه ذظ ٕٔبؼ ثط آٖ وساْ اؾت؟ 9=

 64  د(   81  ج(   54  ة(   36  اِف( 

6ؾطی تٛا٘ی ...+ -37
x7-4

x5+2
x3-1 ثٝ وساْ تبثغ ٍٕٞطاؾت؟ 

اِف( 
 

       
ة(   

   

    
ج(   

    

       
د(   

  

       
 

xضطیت  -38
(x+1)زض ثؿظ ٔه ِٛضٖ  3

x وساْ اؾت؟ 

 اِف( 
 

 
 ة(   

 

 
ج(    

 

 
د(    

 

 
 

∬ٔمساض ا٘تٍطاَ  -39       
 

  ٘بحیٝ ٔحصٛض ثٝ ثیضی  Dوٝ زض آٖ  

  
 

  

  
وساْ    

 اؾت؟

اِف( 
   

 
ة(   

    

 
ج(   

    

 
د(   

   

 
 

( ثبقس، حبصُ ا٘تٍطاَ 0ٚ3(، )2ٚ -1(، )1ٚ1(، )0ٚ0یه ٔتٛاظی الاضلاع ثب ضئٛؼ ) Rاٌط  -40

∬                
 

 وساْ اؾت؟ 

اِف( 
 

 
3-1ة( )       

e)3   )ج
 

 
        د(        
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}ٌكتبٚض ٔب٘س)ٌكتبٚض ٔطتجٝ زْٚ( ؾغح ثیضی -41
         
ٞب ثطاثط اؾت yحَٛ ٔحٛض           

 اؾت(. 1)چٍبِی ثطاثطثب..... 

اِف( 
   

 
ة(   

     

 
ج(   

    

 
د(   

     

 
 

 اؾت؟ a3چٙس ثطاثط  y=-a٘ؿجت ثٝ ذظ       √  ٌكتبٚض ؾغح ٘یٓ زایطٜ  -42

اِف( 
 

 
 

 

 
ة(   

 

 
 π   )ج

 

 
 

 

 
د(   

 

 
   

 وساْ اؾت؟         ٚ     ٚ  a>0ٔطوع خطْ ٘بحیٝ  -43

   اِف( 
 

 
   ة(    

  

  
 ج(    

  

  
 د(      

  

  
 
  

  
  

ٔتغیط پیٛؾتٝ ثبقس  B٘ؿجت ثٝ ٞط  fٔتغیط ثبقس. زض صٛضتی وٝ ٔكتمبت خعئی  Bتبثغ  fاٌط  -44

  ، آٍ٘بٜ Z=xy2+x2y2+f(x2,y2)ٚ اٌط 

  
 وساْ اؾت؟      

 12د(    10ج(    8ة(   اِف( صفز

زض                    ⃑⃑ وبض ا٘دبْ قسٜ تٛؾظ یه ٘مغٝ ٔتحطن وٝ تحت ٘یطٚی  -45

x=tعَٛ ٔٙحٙی 
2
+1  ٚy=2t

2  ٚz=t
 حطوت ٔی وٙس، وساْ اؾت؟ t=2تب  t=1اظ  2

 404د(    303ج(   202ة(   101اِف( 
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 فیعیِٛٛغی ٚ آ٘بتٛٔی

ٔیّی اوی ٚالاٖ  15ٚ  1500زض زاذُ ٚ ذبضج یه ؾَّٛ فطضی، غّظت یٖٛ وّط ثٝ تطتیت  -46

زضخٝ حطاضت ثسٖ حسٚز چٙس ٔیّی ِٚت اؾت؟)ثٝ فطض  اؾت. پتب٘ؿیُ تؼبزَ وّط زض

 ٘فٛشپصیط ثٛزٖ غكب ثٝ یٖٛ وّط(

 -123د(   -5/61ج(   +5/61ة(   +123اِف( 

 وساْ ٔٛضز ظیط زض ثیٕبضی ٔیبؾتٙی ٌطاٚیؽ ضخ ٔی زٞس؟ -47

 اِف( غیزفعبَ شذٖ وب٘بَ ٞبی ٚاثغشٝ ثٝ ِٚشبص عذیٕی غشبی عضلا٘ی

 اعشیُ وِٛیٗ اعشزاسة( غیزفعبَ شذٖ عٙشش آ٘شیٓ 

 ج( سضعیف شذیذ دشب٘غیُ ٞبی صفحٝ ا٘شٟبیی

 د( عذْ عٙشش اعشیُ وِٛیٗ در دبیب٘ٝ ٘ٛرٖٚ حزوشی

 ثب افعایف ضطثبٖ لّت وساْ ٔطحّٝ ٘مف ثیكتطی زض پطـ قسٖ ثغٗ ٞب ایفب ٔی وٙس؟ -48

 د( ا٘مجبض ثغٗ ج( ا٘مجبض دّٞیشی ة( دز شذٖ عزیع  اِف( دیبعشبسیظ

زض قطیبٖ ٞب ٚ آضتطیَٛ ٞب ثب افعایف وساْ ٔٛضز  shear stressظ ٘یطٚی وككی ٘بقی ا -49

 ٔٛخت ٌكبز قسٖ ایٗ ػطٚق ٔی قٛز؟

 سٛعظ عَّٛ ٞبی آ٘ذٚسّیبَ NOة( سِٛیذ   اِف( سِٛیذ ٔشبثِٛیز ٞبی ٔٛضعی

 د( فعبِیز عیغشٓ دبراعٕذبسیه  ج( فعبِیز عیغشٓ عٕذبسیه

 یبیی ٔطوعی ٔی ٌطزز؟وساْ ػبُٔ ظیط ٔٛخت تحطیه ثیكتط ٌیط٘سٜ ٞبی قیٕ -50

 خٖٛ شزیب٘ی Hة( افشایش یٖٛ   خٖٛ شزیب٘ی CO2اِف( افشایش 

 خٖٛ شزیب٘ی O2د( افشایش   خٖٛ شزیب٘ی O2ج( وبٞش 

 ٌبؾتطیٗ زض ضاثغٝ ثب ترّیٝ ٚ حطوبت ٔؼسٜ چٝ ٘مكی زاضز؟ -51

 اِف( اثزار سحزیىی شذیذی ثز حزوبر جغٓ ٔعذٜ دارد.

 ٜ، ٔٙجز ثٝ افشایش حزوبر ٔعذٜ ٔی شٛد.ة( اس عزیك افشایش اسغبع دذیزی ٔعذ

 ج( فعبِیز دٕخ دیّٛری را سشذیذ ٚ ثٝ سخّیٝ ٔعذٜ وٕه ٔی وٙذ.

 د( فعبِیز دٕخ دیّٛری را ٟٔبر ٚ ثٝ سخّیٝ ٔعذٜ وٕه ٔی وٙذ.

 ٔبوعیٕٓ فطوب٘ؽ پتب٘ؿیُ ػُٕ زض وساْ ٘ٛضٖٚ ظیط ثیكتط اؾت؟ -52

 Spinal interneuronsة(    Purkinje cellsاِف( 

 Ia afferentsد(    Ganglionic cellsج( 
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زا٘ؿتٗ وساْ ٔٛضز ثٝ ترٕیٗ تؼساز ٘ٛضٖٚ ٞبیی وٝ ثٝ عٛض ؾطیبَ زض یه ٔساض ٘ٛضٚ٘ی ثٝ  -53

 ٞٓ ٔتصُ ا٘س وٕه ٔی وٙس؟

 Axoanal capacitanceة(   Membrane resistanceاِف( 

 Synaptic delayد(    Spike amplitudeج( 

 حفطٜ وطا٘یبَ لسأی قطوت زاضز؟وساْ اؾترٛاٖ ظیط زض تكىیُ وف  -54

 Occipitalد(   Temporalج(   Parietalة(   Frontalاِف( 

 ػصت ؾیبتیه اظ وسأیه ػجٛض ٔی وٙس؟ -55

 ة( عٛراخ عیبسیه وٛچه   اِف( عٛراخ اثشزاسٛر

 د( دٞب٘ٝ فٛلب٘ی ٍِٗ   ج( عٛراخ عیبسیه ثشري

 ثّث تحتب٘ی وب٘بَ ٟٔطٜ ای حبٚی وساْ ؾبذتبض ظیط اؾت؟ -56

 د( شجىٝ عبوزاَ  ج( شجىٝ ِٛٔجبر ة( اِیبف دْ اعت  اِف( ٘خبع

 وساْ ػضٛ ظیط زاذُ صفبلی اؾت؟ -57

 د( عحبَ  ج( دئٛدْ٘ٛ ة( وِٖٛٛ صعٛدی  اِف( وّیٝ

 وساْ قطیبٖ ظیط قبذٝ ای اظ آئٛضت قىٕی اؾت؟ -58

 د( ایّیبن داخّی ج( وبرٚسیذ ٔششزن  ة( سٙٝ عّیبن اِف( سٙٝ ثزاویٛعفبِیه

 لّت زض وسأیه اظ ٘ٛاحی ظیط اؾت؟ ٔحُ لطاضٌیطی -59

 د( ٔذیبعشیْٙٛ فٛلب٘ی ج( ٔذیبعشیْٙٛ ٔیب٘ی ة( ٔذیبعشیْٙٛ لذأی اِف( ٔذیبعشیْٙٛ خّفی

 ؾٛضاخ قیپٛض اؾتبـ ثٝ وساْ حفطٜ ظیط ثبظ ٔی قٛز؟ -60

 Oropharynxة(  Superior nasal meatusاِف( 

 Nasopharynxد(    Laryngopharynxج( 

 

 فیعیه پطتٛٞب

آٖ ثسٖٚ ٚاپبقی ثبلی ٔی  mg5/12ؾبػت  6اظ یه ٔبزٜ ضازیٛ اوتیٛ ثؼس اظ ٔست  mg100اظ  -61

 ٔب٘س، ػٕط ٔتٛؾظ ایٗ ٕ٘ٛ٘ٝ چٙس ؾبػت اؾت؟

 44/2د(   88/2ج(   693/0ة(   346/0اِف( 
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ٔیّی  10ثبقس ثطای تعضیك  mCi/mL40صجح،  10اٌط اوتیٛیتٝ ٚیػٜ ٔبزٜ ضازیٛاوتیٛ ؾبػت  -62

 2ضٚظ چٙس ٔیّی ِیتط ثبیؿتی تعضیك قٛز؟ )٘یٕٝ ػٕط فیعیىی  ٕٞبٖ 14وٛضی زض ؾبػت 

 ؾبػت ٔی ثبقس(

 1د(    5/1ج(    4ة(    2اِف( 

ٔمساض زظ ٔؼبزَ ثطای وسأیه اظ پطتٛٞبی ظیط زض ا٘طغی یىؿبٖ اظ زظ خصثی ٕٞبٖ پطتٛ  -63

 ثیكتط اؾت؟

 د( ٘ٛسزٖٚ  ج( اِىشزٖٚ   ة( ٌبٔب  اِف( ایىظ

اؾترٛاٖ  0.9cmثبقس، ٔمساض اقؼٝ ایىؽ ػجٛضی اظ  0.15cm اٌط لایٝ ٘یٓ خصة اؾترٛاٖ -64

 چٝ وؿطی اظ ٔمساض اِٚیٝ اؾت؟

اِف( 
 

 
ة(    

 

  
ج(    

 

  
د(    

 

  
 

 ثٝ ثسٖ وسأیه اظ فطآیٙسٞبی ظیط ٔحتُٕ تط اؾت؟ keV100زض ثطذٛضز فٛتٖٛ ثب ا٘طغی  -65

 ة( وبٔذشٖٛ  اِف( دزاوٙذٌی وٛٞز٘ز)ٕٞذٚط(

 سِٛیذ سٚجد(     ج( فٛسٛاِىشزیه

 تطاوٓ یٛ٘ؿبظی وسأیه اظ پطتٛٞبی ظیط ثیكتط اؾت؟ -66

 keV500ة( دزٚسٖٛ   kVp60اِف( دزسٛی ایىظ 

 MeV25/1د( دزسٛی ٌبٔبی    meV1ج( اِىشزٖٚ 

تٛظیغ ا٘طغی پطتٛٞبی ایىؽ زاضای عیفی ......... ٚ تٛظیغ ٔطثٛط ثٝ پطتٛٞبی ثتب یه عیف  -67

 ....... اؾت.

 دیٛعشٝ –ة( ٘بدیٛعشٝ    دیٛعشٝ –اِف( ٘بدیٛعشٝ 

 دیٛعشٝ -د( دیٛعشٝ    ٘بدیٛعشٝ –ج( دیٛعشٝ 

mاؾت، اٌط  125ػسز خطٔی یه ٞؿتٝ  -68
15-10×2/1;R0  ثبقس، قؼبع ٞؿتٝ ثطاثط ثب چٙس

 ٘ب٘ٛٔتط اؾت؟

 30×10-6د(   6×10-15ج(   30×10-15ة(   6×10-6اِف( 

( اظ یه آ٘س Z;74تٍٙؿتٙی)زض یه تیٛح پطتٛایىؽ ضازیٌٛطافی، اٌط ثٝ خبی آ٘س  -69

اِىتطٖٚ ٞب  (Radiational)( اؾتفبزٜ وٙیٓ، چٝ تغییطی زض ؾٟٓ تبثكی Z;42ِٔٛیجسیٙٛٔی)

 ثٝ ٚخٛز ٔی آیس؟ (Colisional)٘ؿجت ثٝ ؾٟٓ ثطذٛضزی
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 ة( وبٞش ٔی یبثذ   اِف( افشایش ٔی یبثذ

 د( سبثع درجٝ حزارر آ٘ذ ٔی ثبشذ   ج( سغییزی ٕ٘ی وٙذ

mثٝ ضازیٛاوتیٛ ٔبزض زض غ٘طاتٛض )حساوثط آِٛزٌی  -70
Tc

99 – Mo
99

اظ تىٙؿیٓ،  mCiثٝ اظای  )

𝛍  15/0 ِٔٛیجسیْٙٛ ٔی ثبقس. ایٗ آِٛزٌی چٙس ویّٛثىطَ ٔی ثبقس؟ 

 12/0د(   95/0ج(    5/6ة(   6/5اِف( 

اِىتطٚ٘ی تحت اذتلاف ِٚتبغی زض تیٛة پطتٛایىؽ قتبة ٌطفتٝ ٚ زض ِحظٝ ثطذٛضز ا٘طغی  -71

2ثطاثط ا٘طغی ٔؼبزَ خطْ ؾىٛ٘ف) 5َ وُ آٖ ٔؼبز
C0M5 اؾت. اٌط ایٗ اِىتطٖٚ زضػجٛض اظ )

وٙبض ٞؿتٝ وبٔلاً ٔتٛلف قٛز. وٕتطیٗ عَٛ ٔٛج ثبضیىٝ پطتٛایىؽ تِٛیس قسٜ، چٙس ٘ب٘ٛٔتط 

 اؾت؟

 485/0د(   385/0ج(   885/0ة(   584/0اِف( 

     ضطیت ٍٕٞٙی  -72
    ⁄ پطتٛٞبی ٌبٔبی ٔٛضز اؾتفبزٜ زض پعقىی ٞؿتٝ ای   

٘ؿجت ثٝ ایٗ ضطیت زض پطتٛٞبی ایىؽ ٔٛضز اؾتفبزٜ زض ثرف ضازیِٛٛغی تكریصی چٍٛ٘ٝ 

 اؾت؟

 د( غیزلبثُ سحّیُ   ج( ثزاثز  ة( وٛچىشز  اِف( ثشرٌشز

 وسأیه اظ ٞؿتٝ ٞبی فطضی شیُ ثٝ احتٕبَ ثیكتطی ضازیٛاوتیٛ ٔی ثبقس؟ -73

   اِف( 
  ة(      

   ج(     
  د(      

   

زض ٚاپبقی ثتبی ٔٙفی، ٘ؿجت ٘ٛتطٖٚ ثٝ پطٚتٖٛ ٞؿتٝ ......... اظ حبِت تؼبزَ اؾت ٚ عی آٖ  -74

 یه ٚاحس اظ ػسز اتٕی ...........ٔی قٛز.

 وبعشٝ -د( ثیششز اضبفٝ –ج( وٕشز  اضبفٝ –ة( ثیششز  وبعشٝ –اِف( وٕشز 

75- Pu-240ْٛاظ ذب٘ٛازٜ ٞبی ػٙبصط ضازیٛاوتیٛ عجیؼی ( ٔتؼّك ثٝ وسأیه 240-)پّٛتٛ٘ی

 اؾت؟

 د( اوشیٙیْٛ  ج( اٚرا٘یْٛ  ة( سٛریْٛ  اِف( ٘ذشٛ٘یْٛ

 

 فیعیه ٞؿتٝ ای ٚ اتٕی

 وساْ ٌعیٙٝ قؼبع ٔیبٍ٘یٗ ٞؿتٝ ضا تؼطیف ٔی وٙس؟ -76

 اِف( فبصّٝ ای اس ٔزوش ٞغشٝ وٝ در آٖ چٍبِی ٘ٛوّئٖٛ ٞب ثبثز ثبشذ.
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 ة( ٘صت شعبع ٞغشٝ ای

 درصذ وبٞش ٔی یبثذ 10درصذ ثٝ  90اس ٔزوش ٞغشٝ وٝ در آٖ چٍبِی ٘ٛوّئٖٛ ٞب اس ج( فبصّٝ 

 د( فبصّٝ اس ٔزوش ٞغشٝ وٝ در آٖ چٍبِی ٘ٛوّئٖٛ ٞب ثٝ ٘صف ٔمذار ٔزوشی آٖ وبٞش ٔی یبثذ.

ؾبَ ٔی ثبقس. ضطیت تصحیح ؾبِیب٘ٝ ظٔبٖ  30ثب تبثف ٌبٔب ثطاثط  Cs-137٘یٓ ػٕط ٞؿتٝ  -77

 وبٞف تسضیدی لسضت چكٕٝ چمسض اؾت؟پطتٛزٞی ثطای خجطاٖ 

 5/3د(    8/2ج(    3/2ة(    2اِف( 

زض ٚاپبقی یه ٔبزٜ ضازیٛاوتیٛ ثٝ ٔبزٜ ضازیٛاوتیٛ زیٍط، چٙب٘چٝ ٞؿتٝ ٞبی ٔبزض ٚ زذتط زض  -78

ضا پؽ اظ چٙس ٘یٓ ػٕط آٖ  (N2)حبَ تؼبزَ پبیساض ثبقٙس، وساْ ضاثغٝ تؼساز ٞؿتٝ ٞبی زذتط 

 ٘كبٖ ٔی زٞس؟

اِف( 
  

  
ة(     

  

  
ج(     

  

     
د(     

     

     
   

، قست یه ثبضیىٝ پطتٛایىؽ ثب ا٘طغی mm5ثٝ ضربٔت  (AI)یه صبفی آِٛٔیٙیٛٔی  -79

KeV120  ضا ٘صف ٔی وٙس. اٌط ضربٔت صبفیmm15  قٛز، قست ثبضیىٝ چٙس زضصس وبٞف

 ٔی یبثس؟

 5/12د(    25ج(   75/43ة(   5/87اِف( 

ٔی ثبقس.  Tbذیّی وٛچىتط اظ ٘یٕٝ ػٕط ثیِٛٛغیىی  Tpػٕط فیعیىی  زض صٛضتی وٝ ٘یٕٝ -80

 ٘یٕٝ ػٕط ٔٛثط ثٝ وسأیه ٘عزیه تط اؾت؟

 Tp+Tbد(   Tb×Tpج(    Tbة(    Tpاِف( 

ثبقس. ٘یٕٝ ػٕط  Ci9/58زاضای اوتیٛیتٝ  Au-200اظ ػٙصط ضازیٛاوتیٛ  𝛍 3زض صٛضتی وٝ  -81

 (NA;02/6×1023آٖ چٙس زلیمٝ اؾت؟ )

 110د(    65ج(    48ة(    23اِف( 

زض یه ٔبزٜ ٔتحُٕ ٚاوٙف تِٛیس خفت قٛ٘س،  MeV9چٙب٘چٝ یه زؾتٝ فٛتٖٛ ثب ا٘طغی  -82

 ا٘طغی خٙجكی شضات حبصُ چٙس ٍٔب اِىتطٖٚ ِٚت اؾت؟

 412/0د(   319/0ج(   261/0ة(   29/4اِف( 

قس؟ ٔی ثب Ciضٚظ چٙس  64/3اظ یه ضازیٛایعٚتٛح ثب ٘یٕٝ ػٕط  𝛍 2اوتیٛیتٝ  -83

(1023×02/6;N) 

 412/0د(   319/0ج(   261/0ة(   115/0اِف( 
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ncmای ثب چٍبِی فّٛی ٘ٛتطٖٚ ٌطٔبییاظ وجبِت عجیؼی زض یه ضآوتٛض ٞؿتٝ 60وجبِت  -84
-2

 S
-

تؼییٗ وٙیس.  dps/gتِٛیس ٔی قٛز، فؼبِیت ٔرصٛل ثیكیٙٝ ضا ثط حؿت  5×1012

(1023×02/6 ;NA ،b20;    ) 

 1018د(    1016ج(   1012ة(   106اِف( 

پٛظیتطٖٚ چٙس ٔتط اؾت؟  –عَٛ ٔٛج ثیكیٙٝ پطتٛٞبی ٌبٔب ثطای تِٛیس یه ظٚج اِىتطٖٚ  -85

(hc=12/4 keV) 

 214/1×10-12ة(    424/4×10-12اِف( 

 424/2×10-15 د(   214/1×10-15ج( 

 زض وسأیه اظ ٚاپبقی ٞبی ظیط، اتٓ یٛ٘یسٜ ٔی قٛز؟ -86

 د( ٌغیُ ثشبی ٔٙفی  ج( ٌغیُ آِفب ة( سجذیُ داخّی  اِف( ٌغیُ ٌبٔب

 اظ وساْ ضاثغٝ ثٝ زؾت ٔی آیس؟ nقؼبع اتٓ ثٛٞط ثطای ٞط اِىتطٖٚ زض لایٝ  -87

              اِف( 
 

 
              ة(    

 

 
  

              ج( 
  

 
              د(    

  

 
  

 10یه شضٜ آِفب اظ یه ٔٙجغ ضازیٛاوتیٛ ثب یه پطٚتٖٛ ؾبوٗ ثطذٛضز ٔی وٙس ٚ ثب ا٘حطاف  -88

زضخٝ ای ثٝ حطوت ذٛز ازأٝ ٔی زٞس. خٟتی وٝ پطٚتٖٛ زض آٖ ؾٕت حطوت ٔی وٙس تحت 

 amu008/1ٚ خطْ پطٚتٖٛ  amu004/4ظاٚیٝ ای)ثط حؿت زضخٝ( اؾت؟ خطْ شضٜ آِفب ثطاثط 

 ٔی ثبقس.

 4/25د(    20ج(   8/16ة(   4/8اِف( 

پطاوٙسٜ ٔی     یه فٛتٖٛ وبٔپتٖٛ، ثب ا٘طغی ٟ٘بیی ثطاثط ٘صف ا٘طغی اِٚیٝ، تحت ظاٚیٝ  -89

 MeV 511/0ثٛزٜ اؾت؟ )ا٘طغی ٔؼبزَ خطْ یه اِىتطٖٚ  MeVقٛز، ٔمساض ا٘طغی اِٚیٝ چٙس 

 ٔی ثبقس(

 660د(    110ج(   017/2ة(   745/1اِف( 

ضا زضیبفت وطزٜ اؾت ضا  40ویٌّٛطٔی وٝ زظ تٕبْ ثسٖ  20 ا٘طغی خصة قسٜ تٛؾظ پؿط ثچٝ -90

 (1rad=100 erg/g)ثط حؿت وبِطی ٔحبؾجٝ وٙیس. 

 62/2د(   91/1ج(    5/1ة(   81/0اِف( 
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ػسز لغؼیت زض پبییٗ تطیٗ تطاظ ا٘طغی یه اتٓ چٙس اِىتطٖٚ ِٚت اؾت زض صٛضتی وٝ ثٝ  -91

m/s108×3;c  ٚj.sثب٘یٝ زض ایٗ حبِت ثٕب٘س؟ ) 10-8ٔست 
34-10×6.63;h) 

 329/0×10-7ة(   119/0×10-8اِف( 

 411/0×10-5د(    411/0×10-6ج( 

اؾت. ثؿبٔس آؾتب٘ٝ ٔطثٛط ثٝ وٙسٖ  J19-10×8/6ثطاثط ثب  Znتبثغ وبض ٔطثٛط ثٝ  -92

Jsٔی ثبقس؟) Hzفٛتٛاِىتطٖٚ ٞب اظ آٖ چٙس 
34-10×63/6;h) 

 5/2×1015د(   5/1×1015ج(   5/1×1014ة(   1×1015اِف( 

ٌطْ  1ٔی ثبقس. ا٘طغی ٚاٌصاض قسٜ زض  eV34ا٘طغی لاظْ ثطای تِٛیس یه خفت یٖٛ زض ٞٛا  -93

C، چٙس غَٚ ٔی ثبقس؟ )ثبض اِىتطٖٚ C/kg 03/0ٞٛا ٘بقی اظ اوؿپٛغض 
19-10×6/1) 

 02/1×10-3د(   511/0×10-3ج(  0 /511×10-6ة(   02/1×10-6اِف( 

 تضؼیف فٛتٖٛ ٞبی ثطذٛضزی ثٝ یه ٔبزٜ ضا زاضز؟وسأیه اظ ػٛأُ ظیط، إٞیت وٕتطی زض  -94

 ة( ضخبٔز ٔبدٜ اِف( ضزیت سضعیف خغی

 د( شذر فٛسٖٛ ٞبی فزٚدی   ج( ا٘زصی دزسٛ

ثب ٘ٛتطٖٚ ٞبی وٙس، ػٙصط حبصُ ...... ػٙصط اِٚیٝ        زض ٚاوٙف ٞبی ٞؿتٝ ای اظ ٘ٛع  -95

 ٔی ثبقس.

 ایشٚٔزد(   ج( ایشٚسٖٛ  ة( ایشٚثبر  اِف( ایشٚسٛح

 

 ضازیٛثیِٛٛغی

قىُ ٔٙحٙی ثمب زض ٔمیبؼ ٍِبضیتٕی ثطای ؾَّٛ ٞبیی وٝ تحت تبثف پطتٛٞبی یٛ٘یعاٖ  -96

 زچبض ٔطي آپٛپتٛظی ٔی قٛ٘س................ ٚ اثط آًٞٙ زظ زض آٟ٘ب ............... اؾت؟

 لبثُ سٛجٝ –ة( سبثعی درجٝ دٚ   ٘بچیش –اِف( سبثعی درجٝ دٚ 

 لبثُ سٛجٝ –د( خغی    ٘بچیش –ج( خغی 

 ٕ٘ی ثبقس؟وسأیه اظ ٌعیٙٝ ٞبی ظیط اظ ٘تبیح وٕجٛز اوؿیػٖ)ٞبیپٛوؿی( تٛٔٛض  -97

 اِف( أىبٖ سٛععٝ ثذخیٕی

 ة( ایجبد ٔمبٚٔز دزسٛی

 ج( سغییز ٔٙحٙی ثمبء عِّٛی ثزای ا٘ٛاع ٔخشّف دزسٛٞب

 د( ایجبد ٔمبٚٔز در ثزاثز شیٕی درٔب٘ی
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یىی اظ آثبض پطتٌٛیطی خٙیٗ، زض وساْ زٚضٜ ثبضزاضی  ثطٚظ اذتلالات قسیس شٞٙی ثٝ ػٙٛاٖ -98

 قبیغ اؾت ٚ زظ آؾتب٘ٝ آٖ چمسض اؾت؟

 ٌزی 3/0ٞفشٍی، ثب آعشب٘ٝ  15سب  8اِف( 

 ٌزٔی 1/0ٞفشٍی، ثب آعشب٘ٝ  15سب  8ة( 

 ٌزی 3/0ٞفشٝ اَٚ ثبرداری، ثب آعشب٘ٝ  8ج( 

 ٌزی 1/0ٞفشٝ اَٚ ثبرداری، ثب آعشب٘ٝ  8د( 

 صحیح اؾت؟ (Dicentric)وساْ ػجبضت زض ٔٛضز ٘بٞٙدبضی وطٚٔٛظْٚ زی ؾب٘تطیه  -99

 اِف( اس جّٕٝ ا٘حزافبر وزٚٔٛسٚٔی دبیذار اعز.

 ة( آعیجی اعز وٝ ٔٙجز ثٝ ٔزي ٔی شٛد ٚ ثٝ ٘غُ ثعذی ٔٙشمُ ٕ٘ی شٛد.

 ج( ثلافبصّٝ دظ اس دزسٌٛیزی، فزاٚا٘ی آٖ ثٝ عزعز وبٞش ٔی یبثذ.

 ىٛح اِىشزٚ٘ی لبثُ ٔشبٞذٜ اعز.د( سٟٙب ثب ٔیىزٚع

 زظ ........ پیطٚی ٔی وٙس. –آثبض پٛؾتی لغؼی پطتٛٞبی یٛ٘یعاٖ اظ یه ضاثغٝ پبؾد  -100

 آعشب٘ٝ ای –ة( خغی   غیزآعشب٘ٝ ای –اِف( خغی 

 آعشب٘ٝ ای –د( غیزخغی   غیزآعشب٘ٝ ای –ج( غیزخغی 

اٌط تغییطات زض ٘فٛشپصیطی ػطٚق ذٛ٘ی وٛچه ٔغع ٔٛخت ٔطي ٘بقی اظ تبثف ٌیطی حبز  -101

 اظ پطتٛ ٌطٔب لطاض ٌطفتٝ اؾت؟ (Gy)پطتٛیی فطز ثبقس، ایٗ فطز تحت تبثف زظ چٙس ٌطی 

 2د(    5ج(    10ة(   100اِف( 

 ..........G1تطٔیٓ قىؿت زٌٚب٘ٝ ٘بقی اظ پطتٛٞبی یٛ٘یعاٖ زض ٔطحّٝ  -102

 زویجی غیزٕٞغبخز ٚ ٔغشعذ خغبعزاِف( ٘ٛس

 ة( ٘ٛسزویجی ٕٞغبخز ٚ ٔغشعذ خغبعز

 ج( ٘ٛسزویجی غیزٕٞغبخز ٚ ثذٖٚ خغبعز

 د( ٘ٛسزویجی ٕٞغبخز ٚ ثذٖٚ خغبعز

 اؾت؟ وٕتطفبوتٛضوبٞف زظ یه ٔحبفظ پطتٛی ثطای وسأیه اظ پطتٛٞبی ظیط  -103

 د( آِفب  ج( ٘ٛسزٖٚ  ة( ایىظ  اِف( ٌبٔب

ٞبیپٛوؿی ٘ؿجت ثٝ قطایظ ٞٛاظی ٔكبثٝ اذتلاف حؿبؾیت ٔمبٚٔت پطتٛی حبصُ اظ  -104

 پطتٛی وساْ ٔطاحُ چطذٝ ؾِّٛی اؾت؟

 S  ٚG1د( اثشذای  S  ٚG1ج( ا٘شٟبی  ٚ ٔیشٛس Sة( اثشذای  ٚ ٔیشٛس Sاِف( ا٘شٟبی 
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ٚ زی ؾب٘تطیه ِٙفٛؾیت ٞبی تبثف زیسٜ زض وساْ فبظ اظ  (Ring)تؼساز ضبیؼبت حّمٛی  -105

 ز٘س؟چطذٝ ؾِّٛی قٕبضـ ٔی ٌط

 د( سّٛفبس   ج( آسبفبس  ة( ٔشبفبس  اِف( دزٚفبس

ثٝ قٕبض ٔی ضٚ٘س،  (LETHAL)تٕبْ ٘بٞٙدبضی ٞبی وطٚٔٛظٚٔی ٘بقی اظ تبثف، وكٙسٜ  -106

 ثدع:

 د( جبثجبیی  ج( دُ آد٘بفبس  ة( حّمٛی اِف( دی عب٘شزیه

 ثیكتطیٗ قىُ ٚاٌصاضی ا٘طغی زض تبثف پطتٛی ایىؽ وساْ اؾت؟ -107

 Blobsد(   Spursج(  Long tracksة(  Short tracksاِف( 

پطتٛ .......... ٚ  LETاثط وكٙسٌی ثط ضٚی ؾِّٟٛبی ؾبِٓ ٘بقی اظ پطتٛٞبی یٛ٘یعاٖ ثب افعایف  -108

 .......... ٔی یبثس. Fractionationثب افعایف تؼساز 

 افشایش -د( وبٞش  وبٞش –ج( وبٞش  وبٞش –ة( افشایش  افشایش –اِف( افشایش 

% 63ؾَّٛ( ٔتٛخٝ قسٜ ایٓ وٝ  100اقؼٝ ایىؽ ثٝ یه تٛزٜ ؾِّٛی) ٌطی2پؽ اظ تبثف  -109

ؾَّٛ ٞب لبزض ثٝ تكىیُ وِٛٛ٘ی ٘یؿتٙس. احتٕبَ ٔطي ٞط ؾَّٛ ثط اثط یه ٌطی اقؼٝ ایىؽ 

 چٙس زضصس اؾت؟

 63د(    50ج(    37ة(   5/31اِف( 

اؾتفبزٜ قٛز، زض صٛضتی وٝ ثٝ خبی یه زظ قسیس اظ تؼساز ظیبزی اظ خّؿبت تبثف ثب زظ وٓ  -110

 قىُ ٔٙحٙی ثمب ................... ذٛاٞس ثٛز.

 ة( فبلذ شب٘ٝ  اِف( دارای شب٘ٝ ثشري

 د( دارای شب٘ٝ ٔٙحٙی وٛچه وٛچه   𝛼ج( دارای ٘غجز 
 

 ثیِٛٛغی ؾِّٛی

 فؼبَ قسٖ وساْ پطٚتئیٗ ٔٙدٕس ثٝ تكىیُ ا٘كؼبة زض ضقتٝ ٞبی اوتیٗ ٔی قٛز؟ -111

 Cap Zد(   Profilinج(   Confilinة(   Arp2/3اِف( 

 اظ عطیك وساْ پطٚتئیٗ تبثیط ذٛز ضا ٔی ٌصاضز؟ cAMPزض ؾَّٛ ٞبی حیٛا٘ی  -112

 Protein kinase Bة(  Protein Kinase Aاِف( 

 IP2د(     IP3ج( 

 ٘مف زاضز؟ O2ثٝ  FADH2زض پطاوؿی ظْٚ وساْ آ٘عیٓ زض ا٘تمبَ اِىتطٖٚ اظ  -113
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  oxidaseة(     Catalaseاِف( 

 Dehyrogenaseد(   superoxide desmotaseج( 

زض عی تمؿیٓ ٔیتٛظ وساْ ٘ٛع اظ ا٘ٛاع ٔیىطٚوٛثَٛ ٞب ثبػث زٚض قسٖ  Bزض عی آ٘بفبظ  -114

 لغت ٞبی زٚن اظ یىسیٍط ٔی قٛز؟

 Kinetochor microtubulesاِف( 

 Astral micro Tubulesة( 

 Polar micro Tubulesج( 

 د( سٕبْ ٔٛارد فٛق

 اؾت؟ ٘بزضؾتزض ٔٛضز اؾتفبزٜ اظ ٔیىطٚؾىٛح وساْ خّٕٝ  -115

 ٔی سٛا٘ٙذ ثزای ٔشبٞذٜ ی عَّٛ ٞبی س٘ذٜ ثٝ وبر رٚ٘ذ. TEMاِف( ٔیىزٚعىٛح ٞبی اِىشزٚ٘ی ٌشارٜ یب 

 اعز. nm200یه ٔیىزٚعىٛح ٘ٛری در حذٚد  (limit of resolution)ة( حذ ٚضٛح 

 بر عَّٛ ٞبی س٘ذٜ ثذٖٚ رً٘ آٔیشی اعشفبدٜ ٔی شٛد.ج( ٔیىزٚعىٛح ٞبی فبس وٙشزاعز ثزای دیذٖ جشئی

 Transmissinد( سٟٙب أىبٖ دارد لغٕشٟبی وٛچىی اس عَّٛ ٞب را در یه لغع ثب ٔیىزٚعىٛدٟبی 

Electron Microscopy  یبTEM .ٔشبٞذٜ وزد 

Kٌیط٘سٜ ٞبی اؾتیُ وِٛیٗ زض ػضّٝ لّت چٍٛ٘ٝ وب٘بَ  -116
 ضا ثبظ ٔی وٙٙس؟ +

Caاِف( افشایش ٚرٚد یٖٛ 
 ثٝ داخُ عَّٛ لّجی +

Naة( ثب افشایش ٚرٚد 
 ثٝ داخُ عَّٛ لّجی +

 ج( ثب غیز فعبَ وزدٖ دزٚسئیٗ ٞبی وب٘بِی غشبء عِّٛی

 Gد( ثب فعبَ وزدٖ دزٚسئیٗ 

 اؾت؟ ٘بزضؾتزض ٔٛضز ؾبذت ضقتٝ ٞبی زذتطی وساْ خّٕٝ  -117

ٔی  (trosional stress)سٙش دیچ خٛردٌی  دٚ رششٝ ای، ٔٙجز ثٝ DNA(Unwinding)اِف( ثبس شذٖ 

 ٌزدد.

 در جٟز حزوز چٍٙبَ ٕٞب٘ٙذعبسی ٔی ثبشذ. (leader strand)ة( عٙشش رششٝ راٞجزد 

 ٘یبس دارد primaseثٝ  DNAج( عٙشش ٞز دٚ رششٝ ی 

 را سزٔیٓ ٔی وٙذ. okazakiد( آ٘شیٓ ِیٍبس جبیٍبٜ ٞبی دز شذٜ سٛعظ دزایٕزٞب در لغعبر 

 لاظْ خٟت پّیٕطیعٜ قسٖ ٚ زپّیٕطیعٜ قسٖ ٔیىطٚتٛثَٛ ٞب چیؿت؟ٔٙجغ ا٘طغی  -118

 ADPد( ٞیذرِٚیش  c-AMPج( ٞیذرِٚیش  GDPة( ٞیذرِٚیش  GTPاِف( ٞیذرِٚیش 
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 ٌیط٘سٜ، اظ یىسیٍط خسا ٔی قٛ٘س؟ –چٍٛ٘ٝ وٕپّىؽ ِیٍب٘س  -119

 ثبسی در ا٘ذٚسْٚ سبخیزی pHاِف( حضٛر 

 اعیذی در ا٘ذٚسْٚ ٞبی سبخیزی pHة( حضٛر 

 ثحزا٘ی در عیشٛسَٚ ٚ ٔزي عَّٛ pHثب سغییزار  ج(

 د( سٛعظ لغعٝ لغعٝ شذٖ غشبء ِیشٚدرٔی

 اؾت؟ ٘بزضؾتزض ٔٛضز ٔػن ٚ تبغن وساْ خّٕٝ  -120

 )اوغْٛ٘ٛ( ثب عٝ عزی دزٚسئیٗ در وٙبر ٞٓ لزار ٌزفشٝ اعز.axonomeاِف( عبخشبر 

 ة( سٕبْ ٔیىزٚسٛثَٛ ٞبی ٔضن ٚ سبصن دارای لغجیز ٔشبثٝ ٕ٘ی ثبشذ

ج( ٟٕٔشزیٗ دزٚسئیٗ حزوشی وٝ در ٔضن ٚ سبصن لزار دارد، یه دزٚسئیٗ چٙذ ٚاحذی اعز وٝ ثٝ دیٙئیٗ 

 عیشٛدلاعٕی ارسجبط دارد

 عذد عبخشبر دٚسبیی ٔیىزٚسٛثِٛی لزار دارد. 9د( در اعزاف عبخشبر ٔضن 

 

 ظثبٖ ػٕٛٔی

Part One: Vocabulary 

Complete the following sentences, choosing the most appropriate option(a, b, c or d). 

1- Like any vaccine, "cancer vaccine" …………….. the immune system to attack a 

dangerous enemy. 
a) instructs  b) defies  c) challenges  d) hinders 

2- A medical computer system is an aid to physicians due to its capacity to ……………. 

The data from a patient's history and provide a diagnosis. 
a) intervene in  b) interrupt  c) interact with  d) interpret 

3- Medical authorities provide the students with enough …………… to continue their 

projects. 
a) incentive  b) modification c) withdrawal  d) affliction 

4- Although he often does crazy things in class, he always ……………… the rules and 

regulations of the university. 
a) refuses  b) obeys  c) discards   d) avoids 

5- Some examples of changing lifestyle are eating nutritious foods, doing daily exercise 

and smoking …………….. . 
a) enhancement b) persistence  c) promotion  d) cessation 

6- In order to help students understand mathematical problems, teachers should 

sufficiently ……………… problematic points. 
a) collaborate with   b) compete with 

c) elaborate on    d) compromise on 
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7- Drugs in the from of pill or syrup are more easily ………….. compared to other 

types. 
a) ingested  b) dismissed  c) invaded   d) distorted 

8- Chemicals from the factory caused ………… of water and death of animals in the 

sea. 
a) infusion  b) immersion c) contamination  d) congestion 

9- Iranian ministry of health has ……………. A revolutionary program to make 

substantial changes in the nursing care system. 
a) devastated  b) initiated  c) accumulated  d) alleviated 

10- Everybody ……………. Him in the meeting due to his effective and interesting 

presentation. 
a) criticized  b) ignored  c) disgusted   d) applauded 

11- Some medical interventions are complicated and require ……………. Decisions and 

actions based on consultation with specialists. 
a) reckless  b) accountable c) sensible   d) trivial 

12- When I eat solid food, I have to chew it for a long time before I can …………….. it. 
a) swallow  b) bite  c) grind   d) crush 

13-  At home, we usually wear …………….; however, we should be really formal at 

work. 
a) casually  b) graciously  c) martially   d) toughly 

14- Active people seem to live longer than similar but …………. People. 
a) agile   b) sedentary  c) gloomy   d) febrile 

15- When the balance of the body chemicals and hormones is …………, some organs 

may malfunction. 
a) Distributed b) distinguished c) disturbed   d) dislocated 

16- Individuals not vaccinated against smallpox will be ……………. To it. 
a) recessive  b) resisted  c) dormant   d) vulnerable 

17- All students at every level, from elementary to university, need to observe 

…………I,e. stick to an arranged or correct time. 
a) penetration  b) reliability  c) reputation   d) punctuality 

18- See your dentist if you notice swelling or bleeding in your gums. Early intervention 

is the key to ……………. The infection before it becomes serious. 
a) combating  b) confusing  c) diluting   d) mantling 

19- An important ………… contributing to people's longevity is certainly their healthy 

lifestyle. 
a) assessment  b) obstacle  c) contradiction  d) variable 

20- Antibiotics are useless against flu viruses but there is a home ………… that has been 

passed down through generations and science supports this. 
a) repression  b) remedy  c) proportion  d) appliance 

 

 



97 ٔبٜ  سیز فیشیه دششىیآسٖٔٛ وبرشٙبعی ارشذ ٔجٕٛعٝ 

 

 21                              www.nokhbegaan.com 65732227390-62000562600 
 

Part Two: Reading Comprehension 

Read the following passages carefully, and then answer the questions that follow. Base your 

answers on the information in the passages only. 

 

Passage 1 

Doctors have come to realize that it takes more than medicine for a patient to recover. 

Patients who are hospitalized spend most of the day in bed feeling sorry for themselves and 

hoping to get better. It is important to get the patient to interact and get involved in various 

activities. Health care providers should be educated on the fact that for patients to recover 

faster there has to be a good relationship between patient and healthcare providers. A survey 

done at hospitals revealed that patients who had friendly and warm relationships with their 

nurses and doctors developed strong trusting relationships and in a short time recovered. 

Some ways that health care providers can use to promote that friendliness and warmth 

includes touch. When people are sick they feel like people reject them and don't want to 

associate with them. This is where the health care providers are expected to go an extra mile. 

Sit by the patient's bedside, assess how he/she feels to offer reassurance and comfort, touch 

the patient and smile. Be sure to first consult with the patient because in some cultures touch 

id considered inappropriate, but a smile is always helpful. 

21- Patient recovery is ……………. By medicine alone. 

a) hard to achieve   b) recommended  

c) exacerbated    d) is sure to happen 

22- Patients in bed are required to ……………… activities. 

a) get hospitalized to avoid  b) feel sorry for missing 

c) get engaged in different  d) keep away from various 

23- Good rapport between the patient and health care provider can …………… 

recovery. 

a) postpone  b) speed up  c) rule out  d) downgrade 

24- Touch "is referred to as ……………. Developing affection and kindness between the 

patient and health care providers. 

a) an end in  b) a treatment for c) a barrier in  d) a means of 

25- The underlined expression "to go an extra mile" in the second paragraph means to 

………………. . 

a) cover more distance  b) pay more attention 

c) seek more help   d) have more rest 

Passage 2 

In addition to simple pain or sprains which result from overtraining, a new research found 

that doing excessive endurance exercise – especially during middle-age and beyond- could 

theoretically lead to unhealthy structural changes in the chambers of the hearth. More isn't 

always better when it comes to running and endurance training. It's also important to realize 

that what's "vigorous" for one runner is not going to be vigorous for another. For older people 
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or those who haven't broken a sweat in a while, brisk walking might constitute a tough 

workout. 

"I think the best way to exercise and avoid risk of injury revolves around perception of effort, 

rather than time of duration," he says. "Al least twice a week, you want to exercise at an 

intensity that you perceive as hard." At most, you want to alternate between hard easy days", 

So your body has 48 hours to recover." 

26- According to the passage, ……………… . 

a) typically the more exercise you do, the better it is 

b) the more exercise you do, the fewer injuries you get 

c) there is no association between intensity of exercise and its usefulness 

d) in some cases, more exercise means more damage to the body 

27- The paragraph preceding this passage most probably discusses …………… . 

a) some adverse consequences caused by overtraining 

b) the positive effect of overtraining on the body 

c) pain and heart problem caused by overtraining 

d) the adverse causes of overtraining 

28- The author believes that the key issue(s) with regard to the best way to exercise and 

avoid injury is related to ………………. . 

a) the time and type of exercise 

b) appropriateness of exercise 

c) one's understanding of eforts 

d) intensity and duration of efforts 

29- It is inferred from the passage that ……………. . 

a) following hard exercise, you should stop giving your body two days rest 

b) cases of change in the heart chambers due to overtraining have already been observed 

c) even a simple exercise may be considered vigorous for some individuals 

d) quick walking can be considered tough workout only for old people 

30- By the expression "those who have not broken a sweat in a while", the author 

probably means persons who ……………… . 

a) are at an old age 

b) have failed to do exercise for some time 

c) have done sports professionally 

d) easily sweat during exercise 

 

Passage 3 

Human nutrition is the science of nutrients and other substance in food in relation to the 

proper functioning of body systems, organs and tissues. A healthy diet positively supports 

them, While an unhealthy diet causes deficiency-related diseases(e.g. anemia, scurvy, 

preterm labor, and stillbirth),or nutrient-excess health-threatening conditions(e.g obesity) as 

well as common chronic diseases(e.g. cardiovascular diseases, diabetes, and osteoporosis). 

To compensate for these shortcomings, claims on Health Food(i.e. food marketed to provide 
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human health effects beyond a normal healthy diet, including natural foods, organic foods, 

whole foods, vegetarian foods or dietary supplements) have recently been put forward in the 

form of advertising labels for broccoli sprouts, herbal extracts, medicinal plants, herbal teas, 

honey, organic foods, certain oils, and traditional cultured milk products. Such Labeling is, 

however, criticized by supervisory and controlling agencies. According to FDA, a 

relationship between a food, food component, or dietary supplement ingredients, and 

reducing risk of a disease or health-related condition may be imagined although not 

supported by scientific evidence. The FDA monitors and warns food manufacturers against 

foods as having specific health when no evidence exists to support such statements. 

31- According to the passage, preterm childbirth is claimed to result from ………… . 

a) specific health effects  b) deficiency- related diseases 

c) nutrient-excess conditions  d) chronic systemic diseases 

32- According to the passage, an unhealthy diet …………… . 

a) compensates for the shortcomings 

b) result from improper labeling 

c) can lead to chronic system diseases 

d) includes organic food and dietary supplements 

33- According to the passage, FDA ………….. a relationship between food and lowered 

risk of diseases and health conditions. 

a) contends  b) doubts  c) conceives  d) discards 

34- FDA question ……………….. . 

a) the relationship between health and diet 

b) dietary supplement ingredients 

c) independently funded research 

d) improperly labeled foods 

35- This passage is mainly written to ……………. . 

a) define nutritional principles for human beings 

b) suggest new labels for health foods without scientific proof 

c) make consumers aware of the claims lacking scientific evidence 

d) criticize health-threatening conditions 

 

Passage 4 

Studies show that certain styles of interpersonal communication are less effective than others. 

Which styles are the ones to avoid? These same studies indicate that two least effective styles 

are aggressive and passive communication. On the one hand, an aggressive style involves 

speaking in a disrespectful manner, expressing anger, or trying to dominate the conversation. 

For example, a business executive might tell her coworker that his ideas for a new product 

are terrible. Then she might interrupt him when he tries to explain his ideas. This approach 

hinders successful communication. It also creates barriers between people. A passive 

communication style, on the other hand, can be equally unproductive. A passive style might 

lead a person to hide his or her beliefs, speak quietly, and submit to all demands. Someone 



97 ٔبٜ  سیز فیشیه دششىیآسٖٔٛ وبرشٙبعی ارشذ ٔجٕٛعٝ 

 

 24                              www.nokhbegaan.com 65732227390-62000562600 
 

working on a fashion design project, for instance, might agree to use a fabric that he thinks is 

unattractive. He would not express his true feelings to the group. In short, ineffective 

communicators can fail to influence others either by being too forceful or by hiding their 

opinions. 

36- The author of this paragraph is ……………. The communication styles mentioned. 

a) indifferent to  b) in favor of  c) impartial to  d) critical of 

37- When a teacher imposes her ideas on the students, she makes use of …………….. of 

communication. 

a) the passive style     

b) the aggressive style 

c) both the passive and the aggressive style 

d) either the passive or the aggressive style 

38- It is implied that an effective communication involves ………………… . 

a) aggression by both sides 

b) passiveness by both sides 

c) either passiveness or aggression 

d) neither passiveness nor aggression 

39- People who are ……………… are most probably involved in the passive style of 

communication. 

a) introverted  b) violent  c) assertive  d) extroverted 

40- This paragraph is mostly about the …………… . 

a) the barriers between people during communication 

b) unsuccessful communication styles employed by people 

c) appropriate strategies to overcome communication barriers 

d) differences between passive and aggressive people 

 موفق باشید

 

 


